

河南新疆发现蛆虫柑橘

农业专家指出:实蝇类害虫对人无害不必恐慌

23日郑州一市民吃橘子时发现蛆虫,省市两级植保部门均称蛆虫的“身份”尚待鉴定。

橘子中发现蛆虫

“橘子里有个长约1厘米的蛆虫,真是太恶心了。”23日上午家住文劳路文雅小区的姜克英致电记者。

23日上午11时许,她家的茶几上放着一个橘子,橘子已被掰开。仔细查看,果真在一瓣儿橘子边上发现一条长约1厘米的蛆虫在“手舞足蹈”。

姜克英介绍,前两天儿媳妇在文北市场买了6个橘子,这两天先后吃掉两个。23日上午10时许,她刚吃完饭,掰开一个橘子吃,拨着拨着猛然一条蛆虫映入眼帘,“我吓了一跳,恶心死了。”姜女士强忍着恶心把橘子拿给阳台上的老伴儿杨凯华,“我一看也一阵恶心,好像就是报纸上登的蛆虫。”

随后记者在文北市场调查发现,包括姜家购买橘子的商户在内的约10家橘子零售商户,都未再次发现蛆虫。

蛆虫“身份”尚待鉴定

23日下午,记者带着从姜女士家发现的这条蛆虫先后赶到郑州市植保站和河南省植物保护植物检疫站。在简单查看这条蛆虫后,省市两级植保部门都表示,寄生橘子的实蝇属的蛆虫有很多种,该蛆虫是否是大实蝇,尚待鉴定。

“一则下结论前需要观察成虫才能确定,二则郑州很少出现大实蝇,我们对之了解不多。”市植保站书记沙广乐说。

“近期,我们将对郑州市面以及各省辖市面上的橘子进行抽查。”河南省植物保护植物检疫站检疫科工作人员白小冬介绍说。市民若发现疑似“虫橘子”,可向河南省植物保护植物检疫站检疫科咨询。

据《河南商报》



吃橘子发现小白虫

乌鲁木齐发现蛆虫柑橘

10月23日,家住乌鲁木齐市碱泉街向阳小区的居民窦女士发现,从夜市上买回的柑橘中有白色的蛆虫。针对窦

女士的发现,乌鲁木齐市农产品品质检中心称不排除存放不当导致生虫的情况,他们将进一步深入夜市进行检查,并组织专家进行鉴定,如果发现类似广元柑橘疫情,查找到源头后,立即对疫病柑橘进行销毁。

据《都市消费晨报》

专家:这类害虫对人无害

据新华社北京10月24日电(记者董峻、李鹏翔)华中农业大学校长、国家现代农业技术体系柑橘首席专家邓秀新日前接受记者采访时说,

橘子内发现蛆虫是由于柑橘害虫实蝇为害所致,这类害虫属于对人畜无害的虫类,它不同于动物身体里面的寄生虫,不会造成人畜共患疾病。

据邓秀新介绍,实蝇属双翅目实蝇科,是重要的果蔬害虫,寄主广泛,也是一类重要的检疫性害虫。该类害虫一直是世界各国果蔬产业的防控对象。

织专家进行鉴定,如果发现类似广元柑橘疫情,查找到源头后,立即对疫病柑橘进行销毁。

据《都市消费晨报》

王华(化名)夫妇购买北京恒时代家园三期的房子仅10天,因楼盘宣布降价,房价缩水14.7万元。其将开发商告上法院,要求降低购房单价和贷款金额。庭审时,王华夫妇提供了售楼人员口头承诺房价不降的录音证据。

“购房10天缩水14万”追踪

房屋降价 业主告开发商败诉

王华(化名)夫妇购买北京恒时代家园三期的房子仅10天,因楼盘宣布降价,房价缩水14.7万元。其将开发商告上法院,要求降低购房单价和贷款金额。庭审时,王华夫妇提供了售楼人员口头承诺房价不降的录音证据。

此案昨日在朝阳法院一审宣判。法院认为,售楼人员关于“不会降价”的说法只是预测而非承诺,并非对业主构成欺诈,因此驳回了业主的全部诉讼。

业主录音举证“不降价”承诺

昨日,王华夫妇并未亲自到庭,仅由其代理律师前来。

据王华介绍,今年5月10日,他们以套内建筑面积单价22986.17元/平方米,购得东恒时代家园三期一套近90平方米的房子。10天后,他们得知该楼盘房价普降近2000元,自己所购房屋缩水14.7万元。要求赔偿被拒后,他们将开发商告上法院。

庭审时,为了证明开发商存在欺诈,他们提供了两份与售楼人员的对话,证明曾被承诺相同户型的房屋不会降价。

对此,开发商称,售楼人员对于公司即将作出的降价策略不知情,因此不构成隐瞒或欺诈。同时,售楼人员个人对价格的预测,不能代表公司的意

案增加特殊规定,对食品广告商和食品的代言人严格管理,如果食品出现问题,应当承担民事责任。他解释,目前广告法中没有对此种情况做出相应的规定,但是在西方许多国家中,名人是不允许代言食品和药品类产品的。

据《新京报》

思。此外,房屋降价是正常的市场风险,业主应有所预见并承担这一风险。

“销售员并非故意隐瞒”

法院审理后作出判决,认为依据合同法,构成欺诈的关键是看订合同时,一方当事人是否明知真实情况而故意告知虚假情况,或者隐瞒真实情况。

本案中,业主提供的录音证据具有法律效力。从录音内容来看,当业主询问该房屋将来会否降价时,销售人员丁某确实说过不会降价。但该内容涉及的是对未来的预测,并不是对合同具体条款的商讨,且未写入合同。销售人员不是决策人员,她的预测不能代表开发商。

同时,根据录音,销售人员丁某反复表示:“这种情况还是第一次遇见;预测吧,我就一小业务员,也没有那么高的远见,开发商拿这个房型做促销我确实很意外……到现在我也不理解。”说明销售人员当时并不知道房屋将来会降价,并非故意隐瞒或者告知虚假情况,因此其行为不构成欺诈。

据此法院驳回了王华的所有诉讼请求。

庭后,王华夫妇的代理律师表示,是否上诉要与当事人商量再做决定。王华的丈夫袁先生一直未接电话。

据《新京报》

“嫦娥”传回最后语音:我的任务已结束

国家国防科技工业局24日宣布,截至当日,由我国自主研制并成功发射的首颗绕月探测卫星——“嫦娥一号”已按计划圆满完成在轨运行和探测一年的各项任务,共获取了1.37TB科学探测数据。

在探测任务结束后,“嫦娥一号”传回最后一段语音:“经过一年的太空遨游,我的任务已经结束。我祝愿在自主创新、重点跨越、支撑发展、引领未来”的方针指引下,中国的探月工程不断创造新的辉煌。”

国防科工局负责人透露,目前“嫦娥一号”卫星状态依然良好,剩余的燃料仍可以支持卫星继续工作,超额开展相关探测任务。

据新华社社

国内冬季游降价救市

出境游降价的热潮尚未消退,国内游又拉开了“跳水”的帷幕,记者前日获悉,广州地区旅游市场国内游冬季线路的降价狂潮来袭,旅游业借“冬游”出击救市,低价成为揽客“法宝”。

北京双卧7天团999元!华东双飞六天1099元!山东双飞五天1999元!……前日,南湖国旅在广州光明广场举办“2008魅力中华畅游冬游”,抛出的多条线路突破历史低价,其中原价4199元的九寨沟四飞四天团创下2199元的历史新低,西部线路更是集体降价与国内其他目的地争抢客源。

据《南方都市报》

持卡客户取100—20000的注意,ATM机上是可以取的,不要来排队……”引起其他网友强烈攻击的主要集中在这几条。

帖子发出不久,网友们的回击也毫不客气。网友“公爵”罗列出银行员工的一些服务上的不足进行直接回击,而网友“子立”在帖子中读出了“每一个字眼里都流淌着高高在上的肮脏”。

从2楼到16楼的网友回帖中,除了几篇无关痛痒的跟帖外,大部分都对楼主的帖子进行猛烈反驳。见此情况,“笨狐狸”于14点57分淡淡地回了一句“只能说无奈”。面对众网友的责难,楼主不慌不忙,19分钟后,楼主把自己的反击逐一回复,一口气又抛出一个长帖,语气依然尖刻,网友认出楼主所供职的银行后,有网友表示更愿意到其他的商业银行去。针对此,“笨狐狸”回复道:“但我想问你,×行好在哪里?星期六、日一个人上班,他们办业务的速度有×快吗……”

“笨狐狸”的继续强悍,激起了网友更猛烈的拍砖,只有少数网友对其心声表示理解,但认为其言辞稍显激烈。

“找抽帖,鉴定完毕。楼主应该是别的银行派到某行去卧底的吧……”网友“黎小桃”的跟帖似乎看破其中

玄机的样子,“驼羊”的回复则把问题上升到了国内银行业,“国内银行的服务太差了!不信?楼主的帖子为证!”但“笨狐狸”回复语言风格一如既往地强悍和尖刻……

业内:
这都计较,日子没法过

“如果这些都计较,这日子简直没法过了。”这是已在银行从业18年的林小姐看完“笨狐狸”的帖子后,说出的第一句话。她说,“笨狐狸”所述的问题,她见多了,她甚至还听说或遭遇过更烦心的事情:有客户把水杯里的水直接浇到工作人员头上,但工作人员还不是得忍住怒气,满脸笑容地给客户赔不是。

林小姐说,“笨狐狸”所吐露的心声,在服务业中很常见。林小姐介绍自己在工作中的减压方法就是“每天上班的时候认真处理业务,下班的时候认真休息,把工作和休息分开,有空的时候和同事交流所遭遇的各种客户,把不好的情绪通过和同事交流发泄出去”。

心理咨询师周黔云说,在现代社会,每个人都会不可避免地碰上一些心理上的障碍,关键是要能自我调节,必要的时候去看看心理咨询师。

据《都市时报》

云南弥勒疯狗夺主人命 遏制疫情,3千多犬只遭扑杀



工作人员对犬只进行扑杀

云南弥勒县东风农场一分场七队46岁的张贵友于18日下午6点40分死于狂犬病发作,肇事犬是自家的。

从16日出现症状到死亡,只有短短两天。今年7月初,张家的狗生病了,不吃不喝,张贵友试图开狗嘴喂药,没想到,狗却张口就咬,张贵友的右手食指和中指被狗咬伤。虽然家人都知道有传染狂犬病的可能,但“两天前刚打过预防针,我们就以为不会有事”。被狗咬伤后,张贵友只是拿肥皂洗手,做了极其简单的消毒处理。张家的狗在喂药后几天还是死掉了。这并没有引起张家人的警觉,由于没有发病,张贵友照常干活,直到16日……

狂犬病来了,弥勒县的反击战再次打响。

20日下午,东风农场场部副书记喻先生说,张贵友因狂犬病死亡,立即引起政府重视。张贵友死亡次日上午11点,弥勒县畜牧局和东风农场党委紧急召开会议,部署灭狗活动。“出现疫情的5公里范围内,都要划为疫区,疫区范围内所有犬只都要扑杀。”

喻副书记介绍,初步统计,截至21日,犬只扑杀工作结束,整个东风农场已有3000余只狗被扑杀。

据《都市时报》